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令和５年第１回君津市教育委員会会議録 

 
１ 日  時 令和５年１月２０日（金） 午後３時００分開会 午後３時３３分閉会 

 

２ 場   所 ５階大会議室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 小倉洋一、佐藤 薫、増田亜紀、渡邊俊介 

 

４ 出席職員 教育部長             安部 吉司、教育部次長(事)教育総務課長    髙澤 光 

教育部副参事(事)学校教育課長 菊地 勝幸、教育部副参事(事)教育センター所長 諏方壽一郎 

生涯学習文化課長       塚越 直美、中央図書館長           毛塚 忠 

(事務局)教育総務課副課長   杉谷 佳昭 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 
６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 
日程第３ 議案第 １ 号 令和４年度君津市優秀な教職員表彰について 

報告第 １ 号 専決処分（後援関係）の報告について 
報告第 ２ 号 令和４年度君津市準要保護児童生徒の認定について 

  
粕谷教育長 

ただいまの出席者は全員で、定足数に達しておりますので、これより、令和５年第１回君津市教育委員会

会議を開催します。 
 

 粕谷教育長 

日程第１、前回会議録の承認についてを議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 

ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の挙手

を求めます。 

 

【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては、承認されました。 

 

粕谷教育長 
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日程第２ 教育長報告について、１月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

この行事の中から１点、令和５年２０歳のつどいについてご報告いたします。 

本年は１１地区で開催し、総勢５７７名の参加がありました。私は、主催者として生涯学習交流センター

で行われた周西南中学校区２０歳のつどいに出席し、同会場では、新成人８０名、来賓１８名、新成人のご

家族の方、３２名の参加がありました。 

市長あいさつや来賓からのお祝いの言葉では、未来の地域社会を担う若者への期待が寄せられました。 

新成人５名が実行委員として企画・運営にあたり、実行委員会の企画として、これまでの歩みを振り返る

文集づくりのほか、君津市及び周西南中学校区に関するクイズ大会、謎解き冒険クイズ地域の果てまで行っ

てＱが行われ、新成人、来賓、家族の方など、会場にいるすべての人が、地域について目を向け、改めてふ

るさと君津のことを知るよい機会になりました。 

次に、新型コロナウイルス感染症については、千葉県から１月６日にインフルエンザの流行入りの通知が

あり、１月１２日には、レベル３の医療負荷増大期に移行した通知がありました。 

市内小中学校における状況ですが、冬季休業が終了してから、週の始めは２０名程度の感染者数が報告さ

れるなど、一定の感染者がみられる状況であり、２校２学級で学級閉鎖がありました。 

このような感染状況の中、中学校では受験も始まることなどから、各学校では、感染対策の徹底を図って

いるところです。 

引き続き、児童・生徒の安全を最優先に、新型コロナウイルスの感染対策に取り組みながらも、貴重な学

びの機会を確保するよう取り組んでまいります。 

報告は以上でございます。 

 

粕谷教育長 

ご質問等、ございますか。 
 

粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、日程第３、議事に入ります。 
本日の案件は、議案１件、報告２件でございます。 
このうち、議案第１号については、人事案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条

第７項の規定により、非公開による審議としたいと思いますが、このことについて、賛成の委員の挙手を求

めます。 
 

【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 
挙手全員。よって、議案第１号ついては、非公開により審議いたします。 
なお、議案の審議は、議事進行の都合上、日程の最後といたします。 

 
 粕谷教育長 

はじめに、報告第１号 専決処分（後援関係）の報告についてを議題といたします。 
報告第１号について、事務局の説明をお願いします。 
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髙澤次長 

報告第１号 専決処分の報告についてご説明いたします。 

１２月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に、専決処分し、後援を承認した行事について報

告いたします。 

案件は４件ございますが、このうちの１件について説明いたします。 

第３回君津ウルトラマラソンは、近隣はもとより全国から参加者を募り、参加者の皆さんに、君津の良さ

を発見・再確認して頂くと共に、観光気分で楽しんで頂き、このイベントへの参画を目標にしたスポーツ振

興・健康増進と地域活性化につなげることを目的として開催するもので、令和５年５月１３日土曜日に、君

津市内にて、実施するものです。 

その他３件につきましても、行事の後援に関する規程に基づき、後援を承認し、君津市教育委員会行政組

織規則第８条第１項第７号の規定により、専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告するものです。 

以上でございます。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
 
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、次に、報告第２号 令和４年度君津市準要保護児童生徒の認定につ

いてを議題といたします。 
報告第２号について、事務局の説明をお願いします。 

 
 菊地学校教育課長 

報告第２号 令和４年度君津市準要保護児童生徒の認定についてご報告いたします。 
１１月末時点で、準要保護に認定した児童生徒数は小学生２４７人、中学生１９８人の合計４４５人です。 
本年度５月１日現在の児童生徒総数の５，１８２人に対して８．５パーセントとなります。 
前年度の同時期と比べ、０．４ポイントの減となります。 
説明は以上でございます。宜しくお願いいたします。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
 
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、これより、非公開審議に入ります。 
 
粕谷教育長 

議案第１号 令和４年度君津市優秀な教職員表彰について 
髙澤次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 
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粕谷教育長 
本日の議案は、すべて終了いたしました。その他、委員の皆さん 又は 事務局から何かございますか。 

 
粕谷教育長 

無ければ、以上をもちまして令和５年第１回君津市教育委員会会議を閉会いたします。 
お疲れ様でした。 

 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和５年２月８日 

君津市教育委員会教育長   粕 谷 哲 也 
 


